Мой первый учитель, ты самый родной. Я азбуку, помню, освоил с тобой, Писать и считать научился, По-детски серьезно трудился.

У каждого в судьбе был человек, который дал ему первые знания в учёбе. Такой человек есть и у меня. Это мой классный руководитель Лариса Викторовна Цеслик. Она работает в нашей школе тридцать лет. Некоторые из её взрослых учеников стали, как и она учителями.

Лариса Викторовна научила нас не только читать и писать. Благодаря ей мы побывали в разных местах, узнали много нового и интересного. У нас очень сложный класс и ей приходится трудно. Мальчики постоянно балуются, бегают по классу. Поэтому она с нами строга, но в душе Лариса Викторовна очень добрая. Всегда поможет и подскажет, как правильно поступить. Сейчас она учит нас быть самостоятельными, давая нам ответственные поручения. Нести ответственность за свои поступки. А ещё у нас в классе есть своя традиция, каждую четверть устраивать чаепитие. Все вместе садимся за столы и пьём чай или сок, едим сладости. Обсуждаем, что случилось в нашем классе за это время. В такие минуты мы становимся как одна дружная семья. Скоро наш класс расстанется с Ларисой Викторовной, так как мы перейдем в пятый класс. Я уважаю своего классного руководителя и ценю её труд. Нелёгкое дело - учить детей. Горжусь тем, что у меня такой классный руководитель! Я всегда буду помнить свой первый звонок, первый урок и первую учительницу.

Анна Никонова, 4 «б» класс МБОУ «Славская СОШ»